



Vilma holland királyné Hondrichban érkezett. A Thounetó partján fekvő kis falucskában két-három hetet tölt el.

A kárpátorosz képviselőháza március 9-é helyett március 2-án nyitják meg. A képviselőházat a huszti gimnázium tornatermében rendezik be.

Ruzics jugoszláv igazságügy-miniszter legközelebb Zágrábba utazik, hogy bemutassa Macseknek az új választójogi törvényt, amely a horvátok javára szolgáló engedményeket tartalmaz.

A kenti hercegnő vasárnap elutazott Belgrádból Londonba. A hercegnőt a pályaudvarra kikísérte Olga hercegnő s a belgrádi angol követ felesége.

Mahmud bej, Tunisz trónörökösé vasárnap 67 éves korában meghalt.

Albina Mussolini, a Duce apai nagynénje Forliban meghalt.

Hirdetés.

Debrecen sz. kir. város elsőfokú közigazgatási hatósága a már közzétett hirdetés kiegészítése, illetve helyesbítéseként értesíti a város közönségét, hogy a m. kir. Kereskedelem és Közlekedésügyi Miniszter Ur 48.900—1938. számú rendeletével olyként rendelkezett, hogy olyan cipőt, csizmát és más lábbelit, amelynek a talpa papirosból, vagy papiros felhasználásával készült 1938 évi december 26- után előállítani és 1939 december 31 napja után forgalomba hozni nem szabad.

Olyan cipőt, csizmát és más lábbelit, amelynek talpbélése, kerge, vagy lábizombetéte (talpközép kiöltő része) továbbá csizmaszára papirosból, vagy más papiros felhasználásával készült 1938 december hó 23-án után előállítani és 1939 december 31-én után forgalomba hozni nem szabad.

A második bekezdésben foglalt rendelkezés nem vonatkozik a bális és egyéb női divat félcipőkre.

Az ism. értett miniszteri rendeletben foglalt rendelkezésekbe nem tartása kihágást képez, amely az 1928 t. c. rendelkezése értelmében lesz büntetve. Debrecen 1939 február hó.

VIGSZINHAZ MOZGO

A gyönyörök, a szenvedélyek, a bűnös szerelem izgalmas francia világfilmje:

Asszonyok a börtönben

Főszereplő: Vivian Romance. Kizárólag 16 éven felüliek részére. Előadások 5, 7 és 9 órákor vasárnap 8, 5, 7 és 9 órákor.

Jubiláris ünnepséget tart a Jótékony Nőegylet

Debrecen legrégebbi nőegylete, a Debreceni Fótékony Nőegylet, amelyet 1869-ben hívott életre a nagynevű püspök, Révész Bálint, hetvenéves fennállását méltóképen kívánja megünnepelni. A Jótékony Nőegylet ezért alapításának hetvenedik évfordulója alkalmából március hó 5-én, vasárnap délelőtt tizenegy órákor a Vármegyeháza dísztermében emlékünnepelet rendez. Az emlékünnepeleten a Nemzeti Hírszekcegy-

et éneklé a Dóczy tanítóképző intézet énekkara. Elnöki megnyitót mond Sass Béláné elnök, ünnepi beszédet tart Erdős Károly dr. egyetemi tanár. Szaval Dalkó Irén Hetven év címen a Jótékony Nőegylet történetét ismerteti Szondy György dr. főtákar. Himnus éneklé a Kollégiumi Kátus. A hetvenéves évforduló megörökítésére a Jótékony Nőegylet jubiláris alapítványt létesít.

Fodrásziparosok figyelmébe

A fodrász szakosztály elnöksége a minimális kiszolgálási díjak ismertetése céljából március hó 2-án szakosztályi értekezletet tart, est fél 8 órai kezdettel. Felhívja a

szakosztály elnöksége a tagok figyelmét, hogy tekintettel az igen nagy fontosságára, a gyűlésen hozzászólási joga mindenkinek van. Az elnökség.

Azana elhagyta Párisot és cáfolja a lemondásáról szóló híreket

Azana sógora, Rivas Cherif társaságában vasárnap este 22 óra 29 perckor elutazott Párisból. Bellegardeban leszálltak a vonatról és onnan két gépkocsival szállították az elnököt és kíséretét Collongesba, ahová hétfőn reggel 7 óra 15 perckor érkeztek meg.

Rivas Cherif újságírók kérdésére kijelentette, hogy a lemondás nem történt meg és megcáfolta azt a hírt, amely szerint a lemondólevelet benyújtották a párizsi spanyol követségen. Hang-

súlyozta, hogy Azana tartózkodott Franciaországban minden politikai ténykedéstől. Ha lemondásra kerülne sor, azt először is Spanyolországba tenné közzé. De lehet, hogy nem is lesz lemondás mondotta Rivas Cherif, — Ki tudja? Vannak még más lehetőségek is, lehet például félreállni.

Hozzátette Rivas Cherif, hogy az elnök és kísérete néhány napig Collongesban szándékozik pihenni. Ha valami esemény történik, az újságírókat majd értesítik.

Japán hajlandó egyezkedni Csangkaisekkel

A Daily Express s a Daily Mail szerint a japán kormány a következő új békefeltételeket közölte Kína tábornokkal, a pekingi japán katonai attasé útján a kínaiakkal:

1. Új Kuomintang-kormány alakítandó Vangesingvej elnökelete alatt, akit tudvalevően január 2-án kirekesztettek a Kuomintangból, mert békétárgyalások indítását javasolta.

2. Hívják fel Csangkaisek tábornagyot, hogy lépjen be ebbe az új kormányba.

3. A japán haderő kivonul Közép- és Dél-Kínából, de helyőrségeket tart, Észak-Kínában ahol

folytatja a vidék megtisztítását a bandáktól.

4. Azok a hatalmak, amelyek előmozdítják a kínai-japán békét, részesedést kapjanak Észak-Kína gazdasági kiaknázásából.

5. Kína elismeri Mandzsukuo függetlenségét és csatlakozik a kommunistaellenes egyezményhez.

6. Kína hozzájárul ahhoz, hogy japán helyőrségeket tartson kommunistaellenes óvintézkedésül bizonyos pontokon és Belső-Mongólia kommunistaellenes védterületek nyilvánítandó.

7. A jelenlegi Kuomintang-kormány felosztható.

Hangverseny a Zeneiskolában

Debrecen sz. kir. város zeneiskolája felsőbb osztályu növendékeivel március 3-án, pénteken este 8 órákor rendezi ebben az évadban I. nyilvános hangversenyét. A hangversenyen praeklasszikus és klasszikus művek kerülnek előadásra. Ingyenes jegyek igényelhetők a zeneiskola titkári irodájában délelőtt 9—1-ig és délután 3—6 ig. Telefon 33—96. szám.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelte munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásaikat, időnyomunkásaikat (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. § a alapján kötelező balesetbiztosítást végezt, a cselédváltozást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentésk be a hozzájárulási díj azonnali befizetésé melletti.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társceplétező, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a belesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, ugy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902 XIV. tc. 24 § a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és 12. § a alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralékos díj közzadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után. Városi adóhivatal.

OLYASSA ÉS TERJESSZE AZ „Alföld“-et



Szardán

Asszony a lejtőn

„Mellékutca“ tetvérfilmjel (Barbara Stenwyck) Fényes kíséreműsor. Előadások 5, 7 és 9 órákor.

Mindenféle nyomtatványokat
izléses és kifogástalan minőségben készit:
az „Alföld“ nyomdavállalata
Debrecen, Piac ucca 41. sz.

Nem vezettek eredményre az angol-német tárgyalások

Ashton Gwatkin, az angol külügyi hivatal gazdasági osztályának vezetője, berlini megbeszéléseinek befejeztével hétfőn visszatért Londonba. Noha meglepéssel nyilatkozott a Németországban talált barátságos légkorról, a Daily Mail úgy tudja, hogy javaslatait Göring tábornagy, Ribbentrop külügyminiszter és Funk gazdasági miniszter visszautasította.

Közölték vele többek között, hogy jelenleg szó sem lehet arról,

hogyan csatlakozzék az angol-francia-amerikai valutacsoporthoz a nemzetközi kereskedelem könnyítése végett. Ribbentrop főképp az ajánlotta, hogy Németország többet vásárolna Angliában, ha ennek ellenében nagyobb kivitelilehetőséget kapna a volt német gyarmatokban.

A News Chronicle levezetője szerint Berlinben nem sok haladást várnak az angol-német kereskedelmi tárgyalásoktól.

A felvidéki közszolgálati állások betöltése

A kormány rendeletet adott ki a felvidéki közszolgálati állások betöltése tárgyában. Az ilyen üresedésben levő állásokra elsősorban azoknak a tisztviselőknek van igényük, akik a trianoni békeszerződés aláírása előtt a Felvidéken teljesítették szolgálatot, amelyet magyarságuk miatt kellett elhagyniok.

Az ilyen állások betöltésénél meg

a képesítés esetleges hiányait is elnézik, ha a pályázók olyan képesítéssel rendelkeznek, amely a visszacsatolt területeken mult év novembere előtt kielégítő volt. A kinevezettek nemzethűség szempontjából igazoló eljárásnak vetik alá és csak ennek befejezése után lesz a kinevezés végleges.

Csütörtökön lesz Rigo Magda és Halmos János hangversenye

A hangszeres zenét bemutató három hangverseny után a Zenekedvelők Körének csütörtökön este 8 órakor az Arany Bika disztermében tartandó hangversenye az énekművészet szolgálatában áll.

A m. kir. Operaház két vezető művésze, Rigo Magda szopránénekes és Halmos János, az Operaház első tenoristája fognak hangversenyezni.

A művészek elsőrendű és igen

gazdag műsort adnak.

Felkéri a Zenekedvelők Köré a tagokat, hogy bérletjegyük esedékes 4-ik részletét a Csáthy-féle könyvkereskedésben fizessék be, ahol a bérletjegyet a 4-ik hangversenyre érvényesíteni fogják.

A hangverseny után a helyi érdekű vasut az Arany Bika szálloda előtt a Nagyerdő irányában külön villamosjáratot indít,

Lovak tavaszi állatorvosi vizsgálata

4. Március 4-én, szombaton d. e. 8—12 óráig terjedő időben a szoboszlói uton levő 4 számú utkaparóházhoz.

Ezen a napon elővezetendők a Debrecen—füzesabonyi vasutvonal a Hajduböszörmény—Szoboszló összekötő országút, Szoboszló megyei város határa és a m. kir. Al-lamvasutak Debrecen—budapesti vonala által határolt III. egészségügyi körzetnek ehhez a vizsgáló helyhez közelebb fekvő részében tartott lovak,

5. Március 6-án hétfőn d. e. 8—10 óráig terjedő időben a Hortobágyon levő mátai biztosi hivatalhoz.

Ezen a napon elővezetendők a Tiszacsege, Tiszadorogma, Egyek, Tiszafüred, Nagyvány, Nádudvar községek határai, valamint a Hortobágy-folyó által határolt I. állat egészségügyi körzetnek ehhez a vizsgáló helyhez közelebb fekvő részén tartott lovak.

6. Március 8-án kedden d. e. 0—10 óráig terjedő időben az ohatto-

lekházai, 11—12 óráig terjedő időben pedig a belsőhatati bérgazdaságban lesz a lóvizsga megtartva.

Ezen a napon elővezetendők az említett két bérgazdaságban, valamint a fentebb megjelölt I. állat egészségügyi körzetnek ezekhez a vizsgáló helyekhez közelebb fekvő részén tartott lovak.

7. Március 8-án szerdán d. e. 8—12 óráig terjedő időben a szoboszlói uton levő 5 számú utkaparóházhoz.

Ezen a napon elővezetendők a fent részletesen körül írt III. állat egészségügyi körzetnek ehhez a vizsgáló helyhez közelebb fekvő részén tartott lovak.

A debreceni kir. járásbíró mint telekkönyvi hatóság. 35182—1938. ik. szám.

Árverési hirdetés kivonat

Debreceni Kölcsonös Segélyező Egylet végrehajtónak Szabó András és neje Kovács Julianna debreceni Halasi u. 32. szám a. végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverés 400 ar. Pengő tőkekövetelés és járuléka behajtása végett a Debrecen városban fekvő, s a debreceni 8223 sz. tkvi betétben A. I. 1—2 sor sz. 14140 és 14141 hrsz. alatt felvett, a Belsőlegelő II. dűlőben az Ujföldön, a Halasi u. 32. sz. alatt fekvő 184 nsz.-öl kert, udvar és házra 1008 P. kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1939 évi március hó 31 napján délelőtt 9 órakor a telekkönyvi hatóság helyiségében (Deák Ferenc u. 17. szám 13 ajtó) fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlant a hirdetésben felsorolt vételárnál alacsonyabb áron eladni nem lehet.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10 százaléka, amelyet a magasabb ígéret ugyanannyi százaléka kell kiegészíteni.

Debrecen, 1938 évi december hó 3 napján.

Dr. Erdélyi sk. kir. járásbíró. A kiadomány hitelűl: Olvashatatlan aláírás főtiszt

Tulságosan vérmes emberek-nél, kiváltképp akinél az igen nagy nedvdusság mindenféle kellemetlen tünetek, mint gyors elfáradás, elbágyadás, a teltség érzete, gyakran jelenkezik, kitűnő hatással szokott járni, ha néhány hétig naponta reggel, ehgyomorra egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet isznak. Kerdezz meg orvosát.

Ha hirdetőinknél vásárol, Lapunkat támogatja.



A SZINHÁZ MŰSORA:

Február 28-án kedden este 8 ó. „Gellérthegy kaland.”
Március 1-én, szerdán este 8 ó. „Francia szobalány.”
Március 2-án csütörtökön este 8 ó. „Utolsó tánc.”

Hirdetmény

Az elsőfoku közigazgatási hatóság értesíti a város érdekelt közönségét, hogy azok, akik a folyó évi január és február hónapban tartott téli lóvizsgálatokra lovaikat és öszvéreiket nem vezették elő — az alább felsorolt helyre és időre még elővezethetik:

1. folyó évi február hó 24-én pénteken 9—11 óráig terjedő időben a Halápi csárda előtti térre,
2. f. évi február 25-én szombaton 9—11 óráig terjedő időben a Látóképi csárda előtti térre,
3. f. évi március hó 1-én szerdán 9—10 óráig terjedő időben a ló és szarvasmarhavásártérre.
4. folyó évi március hó 3-án pénteken 9—10 óráig terjedő időben a volt Ghillányi laktanya előtti térre.

A folyó évi március 1-én és március 3-án a fent megjelölt helyen 8—12 óras a hatóság tavaszi haszonállatvizsgálatot is tart és csak kivételesen 9—10 óráig vizsgálja meg a téli állatorvosi vizsgálatra elő nem vezetett lovakat és öszvéreket.

Ismételten felhívom az érdekelt állattulajdonosokat, hogy — aki erre a téli pót állatorvosi vizsgálatra sem vezeti elő lovát vagy öszvérét illetőleg meg nem vizsgálta — amennyiben a cselekmény súlyosabb büntetés rendelkezés alá nem esik, kihágást követ el és az 1928 XIX. tc. §-a alapján pénzbüntetésel büntetendő.



Halálozások: Szilágyi Lajos kiszada ref. 78 éves, Timár u. 29, Kiss István fm. r. kat. 59 éves Lahner-u 26. Polgári István ref. 17 napos, Oeskai-u 11. Tóth Károly fm. ref. 74 éves Berekbösörmény. özv. Grósz Mórné izr. 78 éves István ut 17. Balogh Sándor né g, kat. 86 éves Lánzsza-u. 27.

Szén és Tüzipfa szükségletét legolcsóbban legjobb minőségben pontos és gyors kiszolgálással

Gabányi Sándor utóda **Láng Miklós**

Debrecen legrégebbi széntelepén [szerezhető be. Ugyanott a prima átváltozott szén kizárólagos eladási helye.

Iroda és telep: **Csapó utca 28 sz.**
Telefon: **24-49**

A „Hungária” filmszínházban

Minden idők legnagyobb irredenta filmje:

Magyar feltámadás

az anyaországtól elszakított magyarság 20 évi szenvedése és boldog feltámadása.

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

HIREK

Aki friss és munkaképes akar lenni és lehetőleg el akarja kerülni hogy kemény legyen a széke, emésztése meg legyen zavarva, gyakran fájjon a feje, és a bőre tele legyen mindenféle pattanásokkal, az igyék letenként egyszer-kétszer reggelizés előtt egy pohár természetes Ferenc József keserűvizet. Kérdezze meg orvosát.

Kiadó városi lakások és üzlethelyiségek

A Gambrinus passagében több rendbeli üzlethelyiség május hó elsejétől kiadó.

A Szent Anna uccai bérházban két rendbeli három szobás lakás május hó 1-től kiadó.

Érkezni lehet városháza, I em. 37 számú helyiségben a hivatalos órák alatt.

Hirdetmény

Értesíti a városi adóhivatal az érdekelteket, hogy az 1939 évre fi fizetendő szeszszital forgalmi illeték kivetésére szolgáló 1938 évi január 2-től december 31-ig terjedő időben elért forgalmi kiutatis illetve összeirásai jegyzék 1939 évi

január 30-tól február hó 6 ig bezárólag a városi adóhivatal fogyasztási adót kezelő osztályában (föld szint, udvarban 51 sz. ajtó) közszemlére tételt ki. Ezen idő alatt az összeirásai jegyzéket érdekeltek közül bárki megtekintheti és az abban foglaltak ellen, kizárólag írásban a városi adóhivatalhoz be nyújtandó észrevétellel élhet.

Városi adóhivatal.

Mindenféle építési anyag, fa, deszka, cement, mész, mozaiklap, fayencelap, „SEMPERNOVA“ homlokzati nemes vakolat, sirkővek stb. a legolcsóbban beszerezhetők a **Debreceeni Műkögyár** r. t. Fűdő uca 2 sz. telepén. — Telefon 10—93.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-U 5

Nemzeti színű és egyesületi zászlók, gyászlobogók minden méretben Petriknél, Szent Anna uca 5.

Országos vásárok

Március 1 szerda: Baja, Drávafok, Kaba, Mád, Székesfehérvár, Szeged, Tiszabercel.

Március 2 csütörtök: Baja, Boldogkőváralja, Balatonboglár.

Az Alföld teli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:49	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	sz.	7:00	Tiszalök
sz.	5:02	Szerencs	sz.	7:07	Nyirábrány
m.	5:08	Füzesabony	sz.	7:10	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	sz.	7:20	Nagykeréki
sz.	5:45	Nyiregyháza	sz.	7:27	Nyiregyháza
m.	6:01	Balmazújváros	sz.	7:20	Nagykeréki
v.	6:29	Nagykeréki	m.	7:30	Püspökladány
m.	6:32	Püspökladány	sz.	7:45	Nagyléta Vértes
gy.	7:35	Bpest nyugati	sz.	7:55	Balmazújváros
m.	7:40	Hajdunánás	sz.	8:35	Tiszalök
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	sz.	8:50	Püspökladány
m.	8:00	Szerencs	sz.	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	sz.	10:13	Nagyléta-Vértes
m.	9:29	Derecske	m.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	sz.	11:25	Hajdunánás
gy.	11:58	Nyiregyháza	v.	11:35	Derecske
m.	12:10	Füzesabony	gy.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	m.	11:46	Bpest nyugati
sz.	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
sz.	12:32	Bpest nyugati	v.	13:52	Bpest nyugati
sz.	12:35	Nagyléta Vértes	m.	14:15	Nagykeréki
sz.	14:27	Szerencs	gy-s	14:26	Nyiregyháza
sz.	14:30	Tiszalök	sz.	15:24	Bpest keleti
sz.	14:32	Nyirábrány	m.	15:37	Tiszalök
m.	14:35	Nagykeréki	v.	16:45	Balmazújváros
m.	14:38	Balmazújváros	m.	16:54	Nyirábrány
gy-s.	15:26	Nyiregyháza	gy.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:04	Nyiregyháza
gy.	18:48	Nyirábrány	m.	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy.	18:39	Nyiregyháza
sz.	18:48	Nyiregyháza	m.	18:55	Bpest nyugati
v.	18:58	Nagykeréki	gy-m	20:48	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	sz.	21:43	Nyiregyháza
v.	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	21:42	Tiszalök
gy-s	20:45	Bpest keleti	m.	21:28	Bpest keleti
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:25	Nyirábrány
sz.	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs



Rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd éntrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjféltől 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élelmiszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Kedd

- 4.10 Ásszonyok tanácsadója.
- 5 Hírek angol nyelven.
- 5.10 A vonatkísérők Dalköre.
- 5.45 A mai Szlovákia.
- 6.16 Pertis Pali és c zenekara.
- 7.25 A vörös arany lobogó utjai.
- 7.45 Csuka Béla gondolkázik.
- 8.20 Két egyfelvonásos.
- 8.20 Budapesti Hangverseny Zenekar.
- 10.45 Táncklemezek.

Szerda

- 10.15 Gyermekdélután.
- 10.15 Felolvasás.
- 12 Déli harangszó.
- 12.10 Saskó Hilda énekel.
- 4.15 A rádió diákfelőrája.
- 5.10 Horváth Béla és zenekara.
- 9.15 Hoffman Edit előadása.
- 6.45 A rádió szalonzenekara.
- 7.40 Baranyai Jusztin előadása.
- 8.10 Operaházi zenekar.
- 9 A rádió külügyi negyedóra.

ALFÖLD

As egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekhez elterjedt politikai napilap. As ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel a hirdetését

AZ „ALFÖLD”
eredeti regénye.

A 7 ORAI GYORS

Írta:
SZENES JENŐ

(34.)

Bill szavaira nem felelt senki. Hallgatagon haladva egymás mellett értek fel az emeletre. Az egyik ajtón beléptek mindannyian, sötét szobába jutottak, ezen áthaladva egy másikba nyitottak be. Itt várakozott rájuk a másik cinkostársuk.

Az ajtó nyílásra felkapta a fejét és odatekintett, de mikor meg látta, hogy kik léptek be, nyugodtan ülve maradt kényelmes karosszékeben. Valamit dörmögött, ami a köszöntést helyettesítette, aztán érdekődve nézett rájuk.

Mary és cinkostársai leültek a melléte levő székre, pár pillanatig csend volt, Mary szava zavart meg, Billnek szolt.

— Hozzál valami konyakot, mert kissé megszomjaztam s azt hiszem, nekik is jól fog esni — fejével a társai felé intett.

Bill felállt s az egyik szekrényhez ment, poharakat és egy üveget vett ki s odavitte a kis asztalra amelyet körülültek. Amíg valamennyien ittak s utána rágyújtottak, csend ülte meg a szobát. Először Bill szólalt meg:

— Kőnyen ment a dolog? — kérdezte.

— Nem volt nehéz, elég rendezesen ment — felelte Mary — a két fiu is jól végezte dolgát s sikerült a gyorsot megállítaniuk. Az igaz, hogy az állomástól valaki üldözött bennünket taxin, hogy ki azt nem

tudom, de Franco elintézte a kocsijukat.

— Biztosan elvesztette a nyomokat az üldöző? — kérdezte kis nyugtalanul Bill.

Francó gúnyosan felnevetett. — Azok aigha szimatolják ki, hogy merre mentünk.

Ujra üzembe került a konyakos üveg, s mintha az ivást valami rettentően áhítatos dolognak tartották volna újra mélyszéges hallgatásba merültek.

(Folytatjuk.)



Prognózis.

Élénkülő déli-délnyuzati szél. Borult idő. Főleg északon eső. A hőmérséklet ma általában 5—7 fok éjjel fagypontra körül lesz.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavidálatánál Debrecen, Piac uca 41 szám.

Felölés nyomdavezető Tóth Ferenc